

太钢职工羽毛球联赛落下帷幕

本报讯(记者 樊建华 通讯员 闫振伟)近日,2019年太钢职工羽毛球联赛在太钢花园体育文化中心举行。此次太钢职工羽毛球联赛利用周六、日休息时间进行,共有来自19个单位的200余人参加。共进行了6天81场预赛、4场半决赛、4场

决赛。许多员工利用业余时间坚持打球,不仅提高了球技,增加了生活乐趣,还锻炼了身体,使自己有充沛的精力和体力投入到工作中。比赛期间,参赛队员们都以饱满的精神状态投入到比赛中,高远球、扣杀、劈杀、吊球等各路

球技尽情施展,使羽毛球运动的魅力感染全场。经过激烈角逐,技术中心代表队、能源动力总厂代表队、热连轧厂代表队分获团体第一、第二、第三名。

公司工会有关领导及太钢羽毛球俱乐部相关领导出席了颁奖仪式。



尖山铁矿始终致力于凝聚一个有向心力、团结进步的集体,在矿部的支持下,各种协会应运而生。形式多样的协会活动丰富了职工的业余文化生活,同时也满足了职工更高的精神需求,职工的道德素养和技能水平全面提升,健康文明的工作生活方式对职工家属有着越来越深的影响。图为书画协会会员对征集的作品进行评选。

郑磊 摄

图片新闻

(上接第一版)她白天奔波在现场,了解排污口、粉尘点、噪声源等数据,晚上就在家强化自身的业务知识,学习《环境保护法》《节约能源法》《噪声污染防治法》等法律法规,一学就到深夜。那段时间,家里一摊子事都顾不上了,孩子的学习也顾不上,这让丈夫很有意见,可耐不住她的软语相求,最终丈夫给予了她最大的支持,承担起了所有家务。

功夫不负有心人,经过勤奋和努力,张保荣很快成为环保管理专业的行家里手。在一次污水处理设施改造项目中,净化膜处理技术是污水处理设施的关键,并且在长期的运转过程中,膜作为一种过滤介质容易堵塞。她凭用心总结的工作经验和扎实的环保专业知识,提出选用一种新型净化膜。这种膜具有防霉菌性、高耐磨性、抗冲击性能高等优点,可以在干燥环境中存放较长时间,彻底解决了设备较长时间不运行时膜组件维护成本较高的问题。还有一次在除尘器改造中,她针对现场作业环境,提出适量调配风量,提高除尘器捕集效果的改善方案,

有效提升了除尘风机的效能。

矿山的公路大多是盘山公路,路面窄,而且靠近村庄交通情况复杂,很多女工都不愿单独驾车走这段路。张保荣为了及时了解掌握环境管理数据,独自驾车长年奔波在这段路上。在现场发现了问题,她就会及时提出整改要求。一次,她反复要求一名管理人员对现场进行改善未果,就毫不犹豫地对照管理制度对作业区进行了考核,作业区管理人员情急之下与她吵了起来,这时她的眼泪瞬间滑落了下來。她哭了,哭出了她心里的委屈,哭出了她坚强外表下的脆弱,可是,她一边哭还一边和那位作业区负责人讲环保工作的重要性。事后同事们开她玩笑,她却笑着说:“掉眼泪也是一种工作方法。”自从那次后,被她考核过的作业区在环保管理方面成了最积极最认真的一个作业区。

张保荣专业知识渊博,基层单位有什么疑难问题,都喜欢打电话咨询她,她总是倾囊相授,毫不保留。一次,回转窑作业区领导咨询她组织环保应急演练的事情,她

从策划、制定方案、现场活动注意事项、总结等每个步骤事无巨细地一一告知,了解到作业区准备采用传统点火的方式制造烟雾现场,就积极推荐了制造效果更好、价钱也便宜的烟雾棒,作业区的这次演练开展得非常成功。在去年车辆洒流专项治理工作中,她来到管带作业区火车装运现场,看到职工在清扫洒流时热情不是很高,就耐心地给职工认真讲解专项治理的意义,还与职工共同探讨,总结出了钢丝绳刷子刮一铁锹铲一扫帚扫一压缩空气吹的四级清理确保措施,在她的帮扶下,火车洒流现场治理取得了很好的效果,还被公司作为典型进行了推广学习。在她的努力下,环保应急演练、环保大型宣传等活动先后成为东山矿的环保规定动作,环保管理体系不断健全,环保制度不断完善,职工的生态环保意识明显提升。张保荣说:“环保靠单打独斗是不行的,就得全员参与,拧成一股绳,这样,我们的工作就好开展了,也才能信心十足地打赢蓝天、碧水、净土保卫战。”

本报讯(通讯员 孙磊)今年以来,不锈钢热轧厂坚持责任到人、措施到位,将贯彻落实计生法律法规当做重要工作任务,在强化制度执行的基础上,不断加强计生工作的日常宣传与服务。

该厂计生办认真宣传、贯彻计划生育方针、政策、法律法规,定期在职工中组织相关政策的培训,组织学习了修订后的《太钢人口和计划生育工作实施细则》;针对全面二胎政策为全厂职工进行了专题讲解;修订完善了相关管理制度和考核办法;按时足额发放独生子女费和报销托儿费,主动为育龄职工发放避孕药具;开具计生证明实行班组、作业区、厂计生办逐级审核;及时更新育龄妇女信息、独生子女信息、双职工信息和未婚青年信息等。该厂计生办关注细节,做好每件小事,为职工提供热情优质服务,受到了职工的好评。

不锈钢热轧厂 强化计生宣传教育

践行初心使命 锤炼不锈钢品质

通讯员 张丽

近日,物流中心工务作业区组织职工观看《践行初心使命 锤炼不锈钢品质》专题片,包括“针对战略引导,文化先行”“科技创新,勇攀高峰”“坚持需求导向,高标准服务客户”“精细管控,持续改进”“直面挑战,迈向挑战”等五个章节。

通过观看专题片,看到了公司通过质量改进取得了瞩目的成效,以及这些年来我公司产品取得的质量成果的回顾与展望!质量是企业之本,质量是企业生命。企业只有把质量放在首位,才会高质量长久生存下去。质量也是一种责任心的培养。实际上,我们都知道,产品质量是我们每一个职工干出来的,而不是质检员检出来的。因此应该提高职工的业务素质,把产品质量深入到每个职工的心中。严把质量关,从现在做起,从我做起,积极响应“质量月”活动号召,人为本,质做基,质量之于企业,犹如健康对于人的生命一样重要,它是企业发展的灵魂和竞争的核心,关系到企业的盈利与发展,乃至生死存亡,同时更关系到消费者的身心健康,关系到我们每一个人的衣食住行。正所谓质量体现素养,素养决定质量,质量决定生存!

通过认真观看视频这一活动。营造了浓厚的质量文化氛围,质量观念深入人心。职工对质量技术方面的专业知识和法律法规有了更深入的了解,对质量工作更加重视。质量月活动实现了传播质量文化、宣传质量知识、普及质量法规、强化质量意识、树立质量形象、提高质量水平的目的。提升产品质量不是一朝一夕的事情,也不是开展一两个月的质量活动能够产生的,好的作风与高素质的队伍是通过长期的坚持与不懈的努力逐步锻炼养成的,我们有了这方面的思想准备,才能确保产品质量。

质量是企业之本,质量是企业生命。企业只有把讲究质量放在整个企业工作的第一位,把它作为企业的生命来抓,一丝不苟,精益求精,始终保持优质高效,只有这样,才能在激烈的竞争中立于不败之地,才能实现我们公司的高质量发展目标。

撸起袖子加油干

王丽鑫

一句“撸起袖子加油干”很是接地气聚人心,读起来上口,听起来入耳入脑又入心。我们的改革事业呼唤着千千万万的“实干家”和“行动派”。

“撸起袖子”,撸起袖子意在开始奋斗前做好准备,做好一切心理和实际准备,抛弃杂念,克服困难的状态。

“加油干”是指在生活中,我们总会遇到各种困难、挫折、阻碍,要时刻保持干劲,永不泄气,勉励自己,促进自己进步。

“撸起袖子加油干”文风即作风,口号即方向。在前进的道路上,不要思考太多什么做此事的意义,继续做下去的意义。铆足干劲,勇往直前。抛弃杂念,给自己充满电,时刻不要忘记前进,撸起袖子加油干。

昂起头颅,拼命跑,让风的声音从耳边呼啸而过,此刻,你便是胜者。所以说,大道理千千万,不如“撸起袖子加油干”。新的时代,新的起点,每个人都应该以这句话为指导,沉下身子,深入现场,加快步子,踏踏实实地在太钢发展的道路上书写属于自己的精彩。